

# МАНІПУЛЯЦІЇ ТА ФЕЙКИ ПРО КРИМ: АНАЛІТИКА ВІД КРИMSOS

ОГЛЯД НОВИН З 2 ПО 8 ГРУДНЯ 2021 РОКУ



Прес-секретар президента Росії Дмитро Песков заявив, що заяву українського президента Володимира Зеленського про «повернення Криму» у Кремлі «розцінюють як пряму загрозу».



«Повернення Криму та Донбасу – це питання легітимності будь-якого Президента України. Соціопитування показують, що більшість громадян України не згодні віддати Росії окуповані території. Україна не висуває жодних територіальних претензій до Росії чи інших держав. Україна лише намагатиметься повернути свої території, що Росія захопила з порушенням усіляких норм міжнародного права»

**ЄВГЕН ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИMSOS**



**Казахстан у 2014 році не визнав Крим частиною Росії**, оскільки тоді країні довелося б визнати також Південну Осетію, Абхазію та Косово. Але уряд країни «не підтримував і українську сторону». **«Все це виникло через переворот, що трапився у Києві.** Люблю Україну, я там навчався і переймаюся тим, що відбувається», – сказав екс-президент Нурсултан Назарбаєв.

«Казахстан не визнає анексію Криму та незалежність Південної Осетії, Абхазії, Косово чи інших невизнаних держав в силу етнічних чинників. В деяких північних областях Казахстану росіяни складають більшість населення. Якби Казахстан визнав анексію Криму, це могло би посилити російський сепаратизм у Казахстані і навіть дати привід для збройної інтервенції РФ для нібито захисту російськомовного населення»

**ЄВГЕН ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИMSOS**

**19-річного** мешканця окупованого Судака оштрафували через ухилення від **призову на військову службу**. Він отримав повістку і не з'явився на службу до військового комісаріату міста.



«Призов місцевого населення до збройних сил держави-окупанта є військовим злочином, зокрема порушенням Конвенції про захист цивільного населення під час війни. Варто також розуміти, що крім порушення міжнародного права, дана практика Росії є цинічним примусом кримчан скласти присягу державі, яка захопила їхню територію»

**ОЛЕСЬ ЛИСИЧКІН, АНАЛІТИК КРИMSOS**



В окупованому **Криму українців через суд залишать без землі**. За даними російського Держкомреєстру, **більше 6,5 тисячі «іноземців проігнорували вимогу закону і не переоформили земельні наділи** в оренду, або у власність громадян з російським паспортом».

«За даними окупантів, близько 12 тис. осіб потрапили під дію “земельного указу” Володимира Путіна, з них 11,5 тис. – це громадяни України. Позбавлення права власності на земельну ділянку в окупованому Криму порушує низку норм міжнародного права. Відповідно до міжнародного гуманітарного права, захоплення або знищення майна противника, невиправдане нагальною військовою необхідністю, становить воєнний злочин. Крім того, Додатковий протокол до Європейської конвенції з прав людини зазначає що кожна фізична або юридична особа має право мирно володіти своїм майном. У захисті права власності забороняється дискримінація на основі громадянства»

**ЄВГЕН ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИMSOS**

Окупанти оцінили «збиток півострова від водної блокади» в 1 трлн рублів. Про це заявив речник російського парламенту в Криму Володимир Константинов.



«Росія – держава-окупант Кримського півострова. Відповідно до міжнародного гуманітарного права, держава-окупант зобов'язана забезпечувати цивільне населення окупованої території за допомогою всіх наявних засобів продовольством, санітарними матеріалами та іншими життєвими потребами. Дуже цинічно захоплювати частину території іншої держави і після цього звинувачувати жертву агресії у тому, що вона не забезпечує водою дану територію»

**ЄВГЕН ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИMSOS**



Російський сенатор Криму Сергій Цеков повідомив, що **група російських юристів працює над доказом факту окупації Україною Криму після розвалу СРСР**.

«У 2014 році Росія, окупувавши Крим, порушила 407 двосторонніх договорів з Україною, а також 80 міжнародних угод. Ці двосторонні угоди між державами визнавали межі країн. І ось після 30 років незалежності та після майже 8 років окупації, Росія намагається вигадати нові виправдання своїх дій 2014 року, що порушили територіальну цілісність кордонів України»

**ОЛЕСЬ ЛИСИЧКІН, АНАЛІТИК КРИMSOS**



[KRIMSOS.COM](http://KRIMSOS.COM)